Для двух товаров целевая функция потребления имеет вид:

Вектор цен равен Р = (1; 10); величина дохода равна 10.
Предельные полезности имеют вид:



Необходимые условия оптимума дают следующую систему уравнений (λ — множитель Лагранжа):



После подстановки первого уравнения во второе получим:

Выразив из третьего уравнения x1 и подставив в последнее равенство, будем иметь:

Решая его относительно x2 получим:
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Кривая безразличия:


Решение было получено и оформлено с помощью сервиса:
Задача потребительского выбора
Вместе с этой задачей решают также:
Методы оптимизации
Метод множителей Лагранжа
Функция полезности
Производственная функция Кобба-Дугласа
